

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110 2 搜索网址: http://taian.qjw.com.cn/ 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

爸爸国外打工妈妈家庭主妇，张正的成绩让父母笑开花——理科考690分 没上过一天辅导班

本报泰安6月24日讯(记者白雪 实习生杨红) 24日下午，泰安一中高三八班的张正给班主任张乐明打来电话，他今年理科考了690分。平时张正在班里的成绩就经常稳定在第一名，这个18岁的农村男孩从小到大没在辅导班花过一分钱，凭借自己的努力考出了满意的成绩。

“张正家在岱岳区天平街道办事处卧牛石村，孩子很勤奋，还很喜欢唱歌。高中这三年一般每天早晨他都最早来到教室，这个孩子平和又阳光，和班里的同学关系特别好。在学校里当我的副班长和学习委员，老师也都

很喜欢他。”班主任张乐明说，张正今年数学考140分，外语考了139分，语文考了129分，理综考了282分，总分690分，在全省排名307名。这个成绩发挥比较稳定，张正及班主任张乐明都挺满意。

24日下午，记者拨通张正电话，他拒绝了记者上门采访的要求，说家离得特别远又恰逢家里有事，有些不太方便。

“刚刚我好几个同学都打电话问我的分数，别人没主动告诉我他们的分我也没意思问。我报了清华大学的自主招生，但以现在的成绩还是很悬，还没想好报其他哪所学

校。我家离学校远，这三年一直住校，一般在班级里都排名第一名，这次的成绩没有出乎我意料，查到没觉得特别高兴，心态很平和。”张正笑着在电话里说。

张正的爸爸张宝君24日下午正在帮家里人搬家，他告诉记者，暑假里张正一直在家陪妈妈，孩子没啥学习妙招，不过从小就是个“孩子头”，邻居家的孩子都愿意跟着他玩。他们家在农村，家里现在也没地，妈妈是标准的家庭主妇没有工作，为了维持生活，他这些年断断续续出国五年务工，用这些年的积蓄供孩子上大学也问题不

大。“在农村里，这些年也没什么辅导班可以上，孩子没在辅导班花过一分钱”，提起儿子，张正的妈妈李玉美笑出了声，她说儿子从小到大都很省心，他爸出国这些年她一个人带孩子，也一直能帮上张正，张正一直很有数。“我觉得儿子比我预计的还少考了10分，但是能有这个成绩，我很高兴。”妈妈李玉美说，张正从小学习成绩就好，他中考那年考了岱岳区第一名，1060分总分考了1044分，特招进入了泰安一中，希望儿子能选所满意的大学。



张正照片。(本人提供)

理科692分，“学霸”觉得考少了——喜欢下象棋 从不“开夜车”

本报泰安6月24日讯(记者刘真) 24日下午4时，2015年山东省高考本科录取分数线公布，肥城市泰西中学高三理科生何远航考取了692分(裸分)。何远航的妈妈

说，平时孩子的学习状态非常放松，课余时间喜欢打乒乓球、下象棋，对于这个分数，何远航还是有些遗憾。

高中三年，何远航一直是班里的“学霸”，初中升高中时，何远航就以裸分第一

的成绩考入泰西中学，后来一直在级部排名保持前十名。“孩子平时回到家很早就休息，从没有熬夜学习，学习状态比较放松。”何远航的妈妈

说，因为孩子身体的原因，不会让他熬夜学习，所以何远航比较珍惜在校的学习时间，上课认真做笔记，认真听老师讲的重点，这就算是孩子的“高分秘籍”。

虽然学的是理科，但何远航更喜欢比较“文艺”些的

爱好，下象棋、打乒乓球、唱歌，这些对何远航来说都不在话下。

据了解，何远航的各科成绩为语文129分、数学135分、英语143分、理综285分，“平时孩子的成绩保持在650分左右，高考成绩出来后，要比预想的高出很多，但是数学没有发挥好，是这次考试比较遗憾的地方。”何远航的妈妈

说，虽然考出了理想的成绩，但远航并不满足，对于

填报志愿，何远航心里还没底，需要咨询学校老师才能做出最后的决定。

据何远航的班主任张作旺介绍，何远航一直在班里名列前茅，学习状态比较放松，并没有想象中的熬夜学习到深夜，课堂上认真听老师讲的重点，课后完成老师布置的作业，也没有什么特殊的学习方法，应该是好的学习状态及学习方法让何远航考出高分。

明天在泰职有高招会

本报泰安6月24日讯(记者白雪) 24日，高考生们都查询到了各自的成绩，下一步的重点就是该为自己选择一所理想的大学了。

记者从泰安市教育局了解到，为了让高校选拔优秀新生，让学生选择理想高校、降低考生择校志愿的盲目性，泰安市将于6月26日举行普通高校招生咨询活动。

活动时间：6月26日上午8:30-下午5:00

活动地点：泰山职业技术学院。工作人员称，每年高考期间的高考咨询会是泰安考生了解报考信息的一个重要平台。咨询会吸引了越来越多的全国知名高校参加。届时，各知名高校的招生人士将与考生和家长进行“面对面”地交流。

恒大地产 沪港通标的股 香港上市股票代码: 3333

恒大实力承诺 无理由退房



恒大城
泰安首席·双湖御景豪邸

年中大冲刺 最后一周

首付**2万2**起 54-170m²湖景准现房

送**1500元/m²**精装

限**5套** 3年无息特惠 月供**1097元**起

年中大冲刺感恩有礼
业主答谢会

抓钱机、砸金蛋、领取大西瓜
优惠尽在恒大城

6月27-28日



恒大集团
EVERGRANDE GROUP

0538: **5885 999**

项目 泰安市泰山区万官路599号
地址: (长城路与万官路交叉口西行1公里)



本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍，旨在提供相关信息，仅供参考，不意味着本公司对此做出任何承诺，本资料相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。泰房预(销)售证第(2011)043号 泰房预(销)售证第(2012)031号 泰房预(销)售证第(2012)043号 泰房预(销)售证第(2012)060号